

孙寨村为“共产党员家庭”挂牌

正党风 正家风 正民风 促乡村振兴

4月13日,荥阳市乔楼镇孙寨村支部为全村67名党员所在家庭挂上了“共产党员家庭”的牌子。“‘共产党员家庭’牌子虽小,但能给党员一种激励和激情,首先带动一家人,然后感染和影响一片人,以此正党风、正家风、正民风,造就‘风清气正、激越向上’的社会风气。”孙寨村党支部书记陈树杰说。荥阳时报 王焱楠 苑秀杰 通讯员 郑燎原文图



近年来,孙寨村经济社会取得了长足发展。如何实现乡村振兴呢?这成了孙寨村支部思考的问题。

“我们深刻认识到,在各个领域,在各个时期,特别是在农村,共产党员是一面旗帜,必须树立党员形象,强化党员的表率作用,发挥党员的先锋模范作用,以此影响社会、带动村民,努力搞好我们的各项工作。”陈树杰介绍说,孙寨村支部从“抓党建、强队伍、做表率、促发展”的大局出发,借鉴“党员佩戴党徽上岗”,为共产党员家庭挂牌,既可以增强党员自身的荣誉感、自豪感,还能增强党员的自律感、自信感、使命感和责任感,从而增强党员的率先垂范意识,从而带动一家人,继而感染和影响一片人。

孙寨村支部成员王永襄家庭挂上“共产党员家庭”牌子。今年76岁的王永襄已有45年党龄,他的爱人、3个儿子和儿媳以及女儿、女婿都是共产党员。退休10

余年来,王永襄把时间和精力放在了挖掘家乡民族风情文化上,先后主编了《乔楼镇志》和《孙寨村志》,为家乡文化的挖掘和传播做出了贡献。孙寨村党员活动,王永襄从不缺席,并积极建言献策,不遗余力地为党、为民做些实事。逢年过节聚会时,在享受天伦之乐外,他会叮嘱孩子们,作为党员一定要起到带头作用,以身作则去影响更多的人,在自己的工作岗位上要尽职尽责,多为群众办实事。

“虽然如今我青春不再、华年已逝,走下了岗位,但我还总想着自己是一名共产党员,即使年龄退休,但党员的责任绝对不能退。”王永襄说。

据了解,在“共产党员家庭”挂牌后,孙寨村党支部计划分时段、分季节进行党建工作,争取做到每月都有活动,让党员在组织活动中提高自身修养,并将我国传统文化与党建工作融合,在党员及群众间形成更大影响力。

一个老党员的心声: 框定自我 牢记使命 不忘宗旨

□王永襄

很高兴参加“共产党员家庭”挂牌仪式。参加这次活动,使我受到警示,促使我进一步继承和发扬党的优良传统,促使框定自我、牢记使命、不忘宗旨,时时鞭策和激励自己,永远做一个党风纯正、民风气正的捍卫者和践行者。

在座的不少同志,特别是老一代人,大多出身于贫苦农家,是共产党拯救我们、教育我们、率领我们,才使我们的国家和人民有了今天。在我小时候,父母亲常常教育我们好好做人、好好读书,长大了好好为国家做事;走进学校,老师教育我们要热爱共产党,爱社会主义;走上工作岗位,机关领导第一次谈话,要求我们要忠诚于党的事业、忠诚于人民的事业。之后,我们踏实工作、争当先进、积极努力、创造条件,争取早一天入团、入党。参加党组织时,宣示了入党誓词,决心要为党的事业奋斗终生、为党的共产主义事业献出自己的一切。我们就是这样在一个风清气正、激情满怀的环境中成长、壮大,在不同的岗位上苦苦奋斗了几十个春秋。回忆以往走过的路,无怨无悔,无愧于党的培养、无愧于人民的期望。

我虽然青春不再,华年已逝,走下岗位,但还总想着自己是一名共产党员,年龄退休,党员的责任不能退,无论在哪里,都还期望着能以自己的一技之长,在力所能及的时

候,能为社会、为家乡再做点什么,以不辜负党的培养、父老的期望。回忆这多年来我和身边的老党员、老干部一样,是这样要求自己的,也是这样做的。

我是从机关退休,回到家乡的老干部、老党员。前些日子,应家乡领导的邀请,参加了乔楼镇老年大学座谈会,畅谈了自己“尽力发挥老干部作用,努力为家乡、为父老做实事”的思想汇报。我讲了4个方面:第一个题目是《牢记宗旨,不忘初心,坚定自己的人生信念》;第二个题目是《岗位退休,思想坚守,继续为社会多做贡献》;第三个题目是《不忘乡情,扑下身子,为家乡极尽绵薄之力》;第四个题目是《一如既往,永不退缩,应家乡要求招之即来》。

几年来,和其他老干部一起,积极参与了家乡地方史志的编纂和修订,考察挖掘了家乡民族风情文化的遗留和遗产,参与了家乡文化的研究和传播,参与了村委文化设施的设想和设置,参与了先进人物、先进事迹的宣传和弘扬,力争为家乡坚持地域文化自信、以民俗风情文化为平台,努力发展和壮大集体经济,建设社会主义美丽乡村做出贡献。

感谢和拥护家乡党的组织在党员中开展“共产党员家庭”挂牌活动,这不仅能够增强党员的自信心、荣誉感,还能强化党员的责任感、自律感



和价值感,使大家在日常生活和工作中自觉接受监督、规范言行,在群众中增强表率意识、榜样意识,树立党员形象,在各项工作中充分发挥党员的先锋模范作用。

我们村为党员家庭挂牌以后,我要更加严于律己,处处以党员的标准要求自己,更加虚心地向家乡的党员、干部学习,向家乡的父老乡亲学习,要一如既往地热爱家乡、关心家乡,在力所能及的情况下,继续以自己的一技之长为家乡的经济和社会、文化发展做出努力,以此报答家乡热土的生养、哺育之恩,报答家乡党组织和父老乡亲对我的关怀、关心和教育之情。

同志们,可爱家乡红烂漫,故土明日更璀璨。让我们广大党员、干部和村民群众在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,上下协同、万众一心,为早日把我们孙寨村建设成为“繁荣、富裕、文明、和谐”的社会主义新农村而奋斗。

荥阳二院通过中国胸痛中心认证



本报讯 4月11日,中国胸痛中心认证工作委员会第二十次支委会在广州举行。会上,公布了2019年度第一批次中国胸痛中心认证单位公告,荥阳二院顺利通过中国胸痛中心认证,标志着该院对急性胸痛患者的综合救治能力达到新的标准和水平。

荥阳二院于2018年3月启动胸痛中心建设,并到苏州胸痛中心总部参观学习,按照国家胸痛中心基层版建设标准要求,在各级领导的大力支持下,着力开展胸痛工作,并积极上传各项建设材料,持续完善胸痛中

心建设工作。

2019年3月,中国胸痛中心认证专家组对荥阳二院胸痛中心建设情况进行了现场核查。现场考核了胸痛中心原始文件资料,并到急诊科、导管室、心内科以及CCU等科室进行胸痛中心运作情况。同时,荥阳二院现场模拟演练了一例急性胸痛患者呼叫120出车的案例。演练中,专家组核查了医护人员院前急救反应速度、患者病情诊断能力、远程传输方式和绕行急诊科到达介入室的配合,细致审查了我院院前急救系统能力以及院

前、院内协作能力,绿色通道顺畅程度。最后,专家组成员对荥阳二院胸痛中心建设工作给予了高度评价和充分肯定。

此次胸痛中心顺利通过认证,是中国胸痛中心对荥阳二院胸痛中心建设工作的充分肯定,更是全体职工共同努力的成果。医院将进一步提升急性心肌梗死整体预防和救治水平,加速向规范化、系统化、流程化、标准化迈进,为荥阳市人民的健康保驾护航。

荥阳时报 王世端 通讯员 王金凤 文/图